
 

  
 

Mateřská škola Krnov, Hlubčická 89,  

okres Bruntál, příspěvková organizace  

 

 

 

 

Výroční zpráva 

 mateřské školy 

2023-2024 

 
 

 

 

 

  

Zpracovala : Bc.Alena Klohnová, ředitelka MŠ 

 

 

 



Výroční zpráva mateřské školy školní rok 2023/2024 

 

2 

 

 Mateřská škola Krnov, Hlubčická 89, okres Bruntál, příspěvková organizace a další   

místo poskytovaného vzdělávání a školských služeb – odloučené pracoviště – 

Mikulášská 8, Krnov. 

Mateřská škola Hlubčická 

Mateřská škola je situovaná do pavilónové budovy, obklopená rozsáhlou zahradou v 

okrajové části města Krnova. Zajišťuje provoz ve třech pavilonech pro přímou edukaci 

dětí. Každá třída má samostatnou pracovnu a hernu, šatnu a sociální příslušenství, 

které jsou po rekonstrukci a odpovídají současným hygienickým normám. Společná je 

pro všechny třídy jídelna - výdejna stravy, ve které se v pravidelném časovém intervalu 

jednotlivé třídy MŠ střídají. 

Mateřská škola Mikulášská 

Přibližně tři kilometry od školy je umístěno odloučené pracoviště, které leží ve starší 

městské zástavbě na ulici Mikulášská. Mateřská škola je umístěna v adaptované 

budově rodinné vily. Prostory školy poskytují dětem útulné, doslova rodinné prostředí 

a dýchne na vás vlídnou a přátelskou atmosférou. Moderně a vkusně zařízený interiér 

školy dává dětem možnost pro bezproblémovou adaptaci a svým vybavením poskytuje 

dětem stabilní a podnětné prostředí. 

Okolí mateřských škol nabízí dětem bohatou možnost procházek, například - vycházky 

k řece, kolem rodinných domků a jejich zahrádek, do nedalekých městských parků, 

kde se nacházejí městská dětská hřiště.. Městskou dopravou je možné dojíždět do 

vzdálenějších částí města - kopec Cvilín, Ježník, aj. 
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1. Údaje o mateřské škole 

 

1.1 Identifikační údaje MŠ 

 

Název školy :  

 

Mateřská škola Krnov, Hlubčická 89, okres Bruntál, 

příspěvková organizace 

 

Adresa školy : 

 

Hlubčická 398/89, 794 01Krnov  

 

Odloučené pracoviště : 

 

Mikulášská 8, Krnov 

Právní forma :  Příspěvková organizace 

Kapacita MŠ : 125 dětí  

MŠ Hlubčická – 75 dětí 

MŠ Mikulášská – 50 dětí 

IČO :  

IZO :  

 60802596 

600 131 602 

Statutární orgán – 

ředitelka mateřské školy   

Bc. Alena Klohnová 

Zástupce ředitele: Dana Slamová 

Zřizovatel :  Město Krnov, Hlavní nám. 1 

Kontakt : tel.: +420 554 613 602 

       +420 554 610 330 

e-mail : reditelna@ms-hlubcicka.cz 

web: www.ms-hlubcicka.cz 

Facebook : MŠ Hlubčická Krnov 

 

 

mailto:reditelna@ms-hlubcicka.cz
http://www.ms-hlubcicka.cz/
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1.2 Údaje o mateřské škole 

Počet tříd s celodenním provozem 5 

Počet dětí přijatých pro školní rok 2023/2024 – MŠ Hlubčická/ Mikuláš. 69 / 42 

Počet dětí s omezenou délkou docházky  0 

Průměrný počet dětí na 1 učitelku 12 

Průměrný počet dětí na jednu třídu - MŠ Hlubčická / Mikulášská 23/20 

Průměrná docházka 20 

Úplata za předškolní vzdělávání - MŠ Hlubčická / Mikulášská 600,- 

 
 

  1.4  Odklad povinné školní docházky šk.rok 2023/2024 

Odklad povinné školní docházky - MŠ Hlubčická / Mikulášská 3/4 

  Dodatečný odklad školní docházky 1 

  Celkem  9 

 

1.5 Péče o integrované děti  

Školní rok Počet dětí Podpůrná opatření 

2023/2024 3 Podpůrná opatření 3.stupně 

Komentář : V tomto školním roce byly do běžné třídy MŠ Hlubčická integrovány tři 

děti s podpůrným opatřením 3.stupně, zejména v oblasti řečových vad, kterým byl 

vypracován individuální vzdělávací plán a zřízena sdílená funkce AP – úvazek 0,637.  

 
2. Rámcový popis personálního zabezpečení 

 
13 členný  pedagogický sbor -  MŠ Hlubčická  a Mikulášská je složen z 10 učitelek MŠ 
a dvou asistentek pedagoga a učitelky na překryv ředitelky MŠ. V tomto školním roce 
byla jedna učitelka (pracoviště Mikulášská) celý školní rok na dlouhodobé pracovní 
neschopnosti. Podmínky odborné kvalifikace učitelek MŠ je stoprocentní. 
Kvalifikovanost AP 100 %.  
Vedení mateřské školy sleduje personální situaci, pravidelně ji vyhodnocuje a přijímá 
opatření k odstranění nebo alespoň zmírnění rizik. Každoročně je zajištěno další 
vzdělávání pedagogických pracovníků, v oblastech, které odpovídají potřebám a 
strategii mateřské školy. Všichni pedagogičtí pracovníci potřebnou kvalifikaci podle 
zákona č. 563/2004 Sb.,  o  pedagogických pracovnících.  
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2.1 základní údaje o pracovnících MŠ 

Počet zaměstnanců celkem 19 

Počet učitelek MŠ - MŠ Hlubčická / Mikulášská 6 / 5 

Počet asistentů pedagoga 2 

Počet chůva pro děti 2 leté  1 

Počet správních zaměstnanců- MŠ Hlubčická / 

Mikulášská 

3 / 2 

 
 

2. 2 Věkové složení pedagogických pracovníků 
 

Věk  Do 20 let 21-30 let 31-40 let 41-50 let 51 – 60 let 61 a více 

Počet 0 0 3 4 6 0 

Komentář :  
Průměrný věk pedagogických pracovníků mateřské školy včetně asistentek pedagoga 
ve školním roce 2023/2024 byl 49 let. 

 

2.3  Údaje o nepedagogických pracovnících 

 Počet 
pracovníků 

úvazek 

Výdej stravy MŠ Hlubčická / Mikulášská 2 0,67 / 0,43 

Školnice MŠ Hlubčická / Mikulášská 2 1,0 / 1,0 

Uklízečka MŠ Hlubčická / Mikulášská 3 1,0+ 0,33 / 0,47 

Správce otevřené zahrady MŠ Hlubčická / 

Mikulášská 

2/2 DPP 

Údržbářské práce MŠ Hlubčická / Mikulášská 1 DPČ 

 
 

3. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

DVPP probíhá každoročně podle plánovacího kalendáře, projednává se na 
pedagogické radě.  
Učitelky i asistentky pedagoga se zúčastnily seminářů,popř. webinářů,  ve kterých si 
doplnily své znalosti a nové poznatky z jednotlivých oblastí výchov a modernizace 
vzdělávání. Nejčastější zaměření vzdělávání se orientuje na školskou legislativu, 
metodiku práce s předškolními dětmi a dětmi se speciálně vzdělávacími potřebami 
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nebo oborové činnosti. V letošním roce celý tým absolvoval formou Sborovny tzv. 
Wellbeing a webinář – práce s dítětem ADHD 
 O průběhu vzdělávání pedagogický pracovník stručně informuje na pedagogických 
radách školy.  
 

4. Materiálně – technické podmínky mateřské školy 
 
Obě mateřské školy zajišťují provoz a vzdělávání v prostorných třídách. Během 
posledních let došlo k modernizaci a opravám nejen budovy, ale také interiéru 
mateřských škol. Dětský nábytek, hygienické zařízení a vybavení pro odpočinek dětí, 
vše je přizpůsobeno antropometrickým požadavkům a počtu dětí. 
 

Opravy, rekonstrukce, nové vybavení ve školním roce 2022/2023: 

 

 MŠ Hlubčická  MŠ Mikulášská 

Opravy Běžné opravy  Běžné opravy 

 

Rekonstrukce  

 

 

Od 1.6.2024 – 31.8.2024 

rekonstrukce chodníku 

kolem celé budovy, 

revitalizace školní zahrady, 

obnova plotu v zadní části 

zahrady 

Od 1.5. – 30.6.2024 

Zhotovení mlhoviště pro děti 

na školní zahradě 

 

Neproběhla žádná rekonstrukce 

Nové 

vybavení 

 - didaktické pomůcky a 

hračky pro vzdělávání 

-Tiskárna Epson pro 

pedagogy 

- nové Notebooky pro 

učitelky 2x 

- Didaktické pomůcky a hračky 

- tiskárna Epson 

 

5. Základní údaje o hospodaření školy 
  

Finanční prostředky přidělené zřizovatelem jsou čerpány v souladu se stanoveným 
rozpočtem a jsou využívány na hrazení provozu školy, tj. neinvestičních výdajů. Provoz 
školy je hrazen i z prostředků od rodičů, tj. ze školného (úplata za předškolní 
vzdělávání).  
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Finanční prostředky přidělené MSMT jsou čerpány v souladu se stanoveným 
rozpočtem a jsou využívány na platy a odvody zaměstnanců, na náhrady za pracovní 
neschopnost, vzdělávání pedagogických pracovniků, částečně na nákup hraček, 
zákonné pojištění a FKSP.  
Dále byly čerpány prostředky z programu OP Jana Ámose Komenského na personální 
podporu a vzdělávání pedagogů. Z nevyčerpaných prostředků projektu byly 
zakoupeny pro děti stavebnice a didaktický materiál.  
V průběhu roku byly prováděny běžné opravy a potřebné revize. 
  

6.  Přijímací řízení  
 

Zápis k předškolnímu vzdělávání od následujícího školního roku se koná v období od 
2. května do 16. května. Termín a místo zápisu stanovila ředitelka mateřské školy v 
dohodě se zřizovatelem na 7.5.2024, zveřejněním způsobem v místě obvyklým dle 
Zákona 561/2004 Sb. (Školský zákon)  §34 odst.2  Rodičovská veřejnost je 
informována na nástěnkách v mateřské škole, webových stránkách, facebookových 
stránkách a na veřejných vývěskách. 
Byla spuštěna aplikace Elektronického předzápisu, kde rodiče v předstihu mohli 
zapsat své dítě do MŠ a také zarezervovat si termín osobního příchodu do MŠ, bez 
účasti dětí – tohoto využilo 16 rodičů.  
V termínu zápisu se rodiče jednotlivě dostavili s předvyplněnými formuláři a ostatní 
formality proběhly podle platné správního řádu a stanovených kriterií. Seznam 
přijatých dětí, pod registračními čísly, byl zveřejněn na vývěsce MŠ a webových 
stránkách MŠ.  
Před zápisem v polovině dubna byla uskutečněna akce Dne otevřených dveří, na obou 
pracovištích, která se setkala s velkou přízní rodičů. 
 

     6.1 Výsledky zápisu do MŠ pro školní rok 2023/ 2024 

 MŠ Hlubčická MŠ 

Mikulášská 

Počet vydaných rozhodnutí o přijetí 22 12 

Počet vydaných rozhodnutí o nepřijetí 0 0 

Počet dodatečně vydaných rozhodnutí o přijetí 11 5 

Počet podaných odvolání 0 0 

Počet dětí odcházejících do ZŠ 31.8.2023 21 15 

Počet dětí s odkladem školní docházky 

k 1.9.2023 

3 2 

Počet dětí se spec. vzd. Potřebami – MŠ Hlub. 2 0 

Počet dětí v individuálním vzdělávání –MŠ Hlub. 3 0 
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Komentář : Kapacita mateřské školy nebyla naplněna ani v jedné MŠ. Žádosti o 

umístění dítěte jsou přijímány také v průběhu školního roku, podle aktuálního stavu 

počtu dětí, vždy do naplnění kapacity MŠ. 

 

7. Školní vzdělávací program a výsledky vzdělávání 
 

Školní rok v naší mateřské škole je spjat s přírodou. Cílem předškolního vzdělávání 
dětí je poznávat přírodu v jednotlivých ročních obdobích a využít poznatky ve 
výchovných činnostech. Jsme sice městská mateřská škola, ale máme k přírodě 
blízko, proto se snažíme, aby děti přírodu milovaly, chránily ji a měly k ní kladný vztah 
a tento vztah přenášely na své blízké, kamarády a později na své děti. Výchovné 
působení je obsaženo ve školním vzdělávacím programu s názvem „Zvídálkovy 
zázraky přírody ", který je členěn do čtyř integrovaných bloků motivovaných ročními 
obdobími, svátky a lidovými tradicemi. Bloky nejsou ohraničeny a volně na sebe 
navazují. Učitelky je ještě průběžně rozpracovávají do konkrétních týdenních 
tematických plánů.. 
ŠVP je koncipován na tři roky (který je vyhodnocován a aktualizován, prodlužován) se 
zvyšující se náročností tak, aby děti získaly klíčové kompetence a směřovaly k 
očekávaným výstupům, které jsou dány Rámcovým vzdělávacím programem pro 
předškolní vzdělávání 2021 (RVP PV). 
Vzdělávání dětí bylo zaměřeno především na osvojování kompetencí jak k učení, 
komunikativní, tak k řešení problému i občanské a sociální. Zaměření tříd bylo 
především na rozvoj pohybových schopností, estetického cítění, vnímání přírody a její 
ochrana.  
Mateřská škola je zaměřena na podporu zdravého a komplexního vývoje dítěte ve 
všech oblastech dětského organismu. Naším hlavním cílem je vychovávat z dětí 
samostatné, vyrovnané a citově založené osobnosti připravené na další vzdělávání.  
Vzdělávání probíhá v souladu s cíli RVP pro předškolní vzdělávání. Ve všech 
sledovaných činnostech byla splněna přiměřenost cílů vzhledem k věku a 
individuálním možnostem a potřebám dětí. Výrazně se při edukační práci s dětmi 
zlepšily formy a metody práce. Ve sledovaných činnostech se projevují metody 
aktivního a prožitkového poznávání, experimentování a objevování.  
Individuální schopnosti dětí jsou respektovány, u dětí s podpůrnými opatřeními se 
pracuje dle individuálních plánů. Kladně se hodnotí i malé pokroky dítěte. 
Škola neřešila konkrétní patologické jevy, nabídkou edukačních aktivit dává základ k 
vytvoření pozitivní seberealizace, zažívání úspěchu a uplatnění v dětském kolektivu.  
Škola zaznamenala pouze drobné úrazy, přesto musí zůstat problematika bezpečnosti 
a ochrany zdraví dětí jednou z priorit práce školy.  
 

 7.1 Vzdělávání dětí s odlišným mateřským jazykem 

V roce 2023-2024 neprobíhalo speciální vzdělávání dětí s odlišným mateřským 

jazykem (dále OMJ) v předškolním věku podpořené financemi MŠMT, a to z důvodu 

malého počtu dětí s OMJ v předškolním věku. Přesto byla dětem s potřebou 

individuální jazykové přípravy věnována pozornost hlavně během ranních činností 

nebo i v době odpoledního odpočinku. Nově příchozím dětem s OMJ jsme nabídli 
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postupný adaptační režim, aby měly čas přizpůsobit se pobytu v kolektivním zařízení 

a postupně se osamostatňovat. Pro snadnější začlenění jsme využívali individuální 

přístup, dramatizaci pohádek nebo čtení a vyprávění. Cílem bylo, aby se děti co nejvíce 

zdokonalovaly v komunikaci s vrstevníky i dospělými. 

 Ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo naši MŠ (na obou pracovištích) celkem 7 

dětí cizí státní příslušnosti – Ukrajina. 

8.  Spolupráce s rodiči a ostatními partnery školy 
8.1  Spolupráce s rodiči 

Na interakci naší mateřské školy s rodinou je kladen velký důraz, což je dáno jednak 
velkým zájmem zákonných zástupců o dítě předškolního věku, ale zejména 
každodenním, vstřícným kontaktem učitelek i ostatních zaměstnanců s nimi.  
Při mateřské škole funguje Spolek rodičů a přátel školy, které se podílí na akcích a 
také chodu mateřské školy, a zejména se podílí na přípravě jarní brigády s úklidem a 
přípravou školní zahrady.  Zde je místo k založení pozitivních a přirozených vztahů ke 
škole ze strany zákonných zástupců a naopak. Spolupráce funguje na základě 
partnerství.  
Zákonní zástupci jsou pravidelně informováni o dění v MŠ formou vývěsek, 
individuálními pohovory nebo na webových stránkách mateřské školy nebo na 
facebookových stránkách obou MŠ. 
Pedagogové pravidelně informují zákonné zástupce o prospívání dítěte i jeho 
individuálních pokrocích v osobnostním rozvoji i učení. Domlouvají se na společném 
postupu při výchově – zejména díky osvědčeným Konzultačním hodinám. 
Pedagogové chrání soukromí rodiny a zachovávají mlčenlivost o jejich vnitřních 
záležitostech. Nezasahují do života a soukromí rodiny.  Neposkytují nevyžádané 
rady.MŠ nabízí zákonným zástupcům poradenský servis před vstupem dětí do ZŠ, v 
otázkách výchovy a vzděláván a to formou individuálních pohovorů a besed na daná 
témata – s pediatrem, pracovníky PPP. 
   

8.2  Využití poradenských služeb pro MŠ 

 

- Spolupráce s PPP Bruntál – zaměření na vyšetření školní zralosti při odkladu 

školní docházky, beseda s odborníky pro rodiče dětí – v tomto školním roce bylo 

z obou MŠ vyšetřeno celkem 10 dětí, kterým bylo vydáno Rozhodnutí o odkladu 

školní docházky, jedno dítě přešlo do přípravné třídy ZŠ. 

- Spolupráce s SPC– kontrolní šetření dětí se s podpůrným opatřením III. stupně  

- kontrolní vstupy do MŠ, hodnotící zprávy před vyšetřením dítěte, konzultace 

s pedagogy při tvorbě individuálního vzdělávacího plánu. 

 

8.3  Spolupráce s SPGŠ Krnov 

Příznivá je také spolupráce s SPgŠ a SZŠ Krnov, kdy studentky pedagogické školy 

zaměřené na studium předškolní pedagogiky pravidelně vykonávají průběžnou 

pedagogickou praxi po celý školní rok pod vedením učitelek MŠ a také v tomto školním 

roce na obou pracovištích proběhly souvislé praxe studentek. 
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8.4 Spolupráce se základními školami 
 

Dětem z MŠ jsou základními školami v průběhu roku připravovány aktivity podporující 
seznámení se se vzděláváním v základních školách. 
V tomto školním roce pravidelné setkání s rodiči a ředitelkou ZŠ Žižkova – školní 
zralost a připravenost, podmínky zápisu. 
Den otevřených dveří ZŠ Slezská diakonie- seznámení s prostředím, třídami, 
pomůckami, hry a činnosti s dětmi ZŠ a MŠ  
 

        8.5 Akce v mateřské škole 

 Mateřská škola má vypracován "Plán akcí školy", podle kterého probíhají plánované 

akce. Velmi oblíbené jsou tvořivé dílny s dětmi a rodiči, které se konají v období 

podzimním, vánočním i velikonočním. Pravidelně probíhá oslava Dne dětí, Drakiáda, 

Rozloučení s předškoláky, Vánoční besídky, Besídky ke Dni matek. Všechny společné 

akce mají dobrý ohlas jak od rodičů, tak od dětí. Za pěkného počasí pořádáme pro děti 

výlety, kde děti získaly nové vědomosti a zkušenosti formou prožitkového učení. Děti 

z mateřské školy pravidelně navštěvují divadla, hudební a filmová představení. 

ZÁŘÍ  

11.9. - pondělí  15.30 - INFORMATIVNÍ  SCHŮZKA PRO VŠECHNY RODIČE  

12.9. -  úterý 15.00 - INFORMATIVNÍ  SCHŮZKA PRO RODIČE ZE TŘÍDY BROUČKŮ  

17.9.- neděle 15.00 - 19.00 - DEN OTEVŘENÝCH ZAHRAD  

29.9.- pátek 8.15 hod.- SFÉRICKÉ KINO  

ŘÍJEN  

2.10. pondělí 10:15 - FOTOGRAFOVÁNÍ DĚTÍ - TÉMA  ,,LESNÍ JEZÍRKO,,  

9.10. - pondělí PUTOVÁNÍ SE SKŘÍTKY - dopolední akce studentek SPgŠ  

12. 10. čtvrtek 9:00 - TOULAVÁ KYTARA 

24. 10.úterý 15:15 -  VITAMÍNOVÝ DEN  -ODPOLEDNÍ AKCE PRO RODIČE S DĚTMI 

(TVOŘENÍ A OCHUTNÁVKA Z OVOCE A ZELENINY, RODIČE MOHOU PŘISPĚT 

VLASTNÍM VÝROBKEM)  

LISTOPAD  

2.11. - čtvrtek 9.00 - STRAŠIDELNÍ STEZKA - návštěva dětského koutku Dino  

9.11. - čtvrtek Dopolední batůžkový výlet do SVČ MÉĎA  

14.11. - úterý Dopolední DRAKIÁDA - Sluníčka  , 

 KNIHOVNA - Ježečci  
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PROSINEC  

5.12. - úterý  MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA - dopolední akce pro děti  

11.12.- pondělí  10.00 - ZVÍŘÁTKA V ZIMĚ - program svazu ochránců přírody  

14.12. - čtvrtek VŮNĚ VÁNOČNÍHO ČAROVÁNÍ - odpolední akce pro rodiče a děti  

18.12. - pondělí 10.00 - návštěva DINA - vánoční tvoření  

21.12. - čtvrtek ZÁMEK LINHARTOVY - návštěva zámku s výstavkou BETLÉMŮ  

LEDEN  

SAUNOVÁNÍ DĚTÍ - každou středu v MŠ – Ježci, Broučci 

22.1 - 26.1. - LYŽAŘSKÝ VÝCVIK NA ANNABERGU  

29.1. - pondělí 9.30 - návštěva koncertní síně Sv.Ducha - koncert   

ÚNOR    

8.2. 2024 - čtvrtek 8.30 - MŠ HLUBČICKÁ    a   10.15 - MŠ MIKULÁŠSKÁ  

DIVADLO SANDRY - ZIMNÍ POHÁDKA   

15.2.2024 - čtvrtek 9.00 - MŠ HLUBČICKÁ     a   10.15 - MŠ MIKULÁŠSKÁ  

DIVADLO  LEONKA  - DVA SNĚHULÁCI   

20.2.2024 - úterý - MASOPUST V MŠ MIKULÁŠSKÁ  

22.2.2024 - čtvrtek - MASOPUST V MŠ HLUBČICKÁ  

BŘEZEN   

7.3. 2024 - čtvrtek  9.15 HOD. - MŠ HLUBČICKÁ   a  10.30 - MŠ MIKULÁŠSKÁ  

 DIVADLO SMÍŠEK - MALOVANÉ    ZPÍVÁNKY   

27.3.2024 - středa 15.15 -VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ - odpolední tvoření s rodiči  

DUBEN  

22.4.2024 - středa 9.00 - MŠ HLUBČICKÁ    A    10.30 - MŠ MIKULÁŠSKÁ  

POVÍDÁNÍ O ŽIVOTĚ V ÚLE - PRO TŘÍDU SLUNÍČEK, BROUČKŮ A MOTÝLKŮ  

25.4.2024 - čtvrtek 8.30 - MŠ HLUBČICKÁ   A   10.30 - MŠ MIKULÁŠSKÁ  

POVÍDÁNÍ O ŽIVOTĚ V ÚLE - PLUS WORKSHOP - PRO TŘÍDU JEŽEČKŮ A 

VČELIČEK   
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30.4.2024 - úterý ČARODEJNICE - MŠ HLUBČICKÁ  

KVĚTEN   

 2.5.2024 - čtvrtek  9.15 HOD. - MŠ HLUBČICKÁ  A  10.30  -  MŠ MIKULÁŠSKÁ  

DIVADLO SMÍŠEK - NEPOSLUŠNÉ AUTÍČKO  

7.5. 2024 úterý 10.15 - SOKOLNÍCI - jen MŠ Hlubčická - pan Coppenolle  

28.5.2024 - Úterý 10.30 HOD.  jen MŠ HLUBČICKÁ - DIVADLO LETADLO - 

PRŮZKUMNÍCI V LESE   

31.5.2024 - pátek  

MŠ HLUBČICKÁ - JEŽEČCI   A   MŠ MIKULÁŠSKÁ - VČELIČKY  

VÝLET - JESKYNĚ NA ŠPIČÁKU - 9.00 HOD.  A   9.30 HOD - prohlídky jeskyně  

ČERVEN   

 6.6.2024 - čtvrtek 9.00 - MŠ HLUBČICKÁ   A   10.15 - MŠ MIKULÁŠSKÁ  

DIVADLO LEONKA - EKOPOHÁDKA  - U MODRÉ TŮŇKY  

13.6.2024 - čtvrtek  - OD 15.00 ZAHRADNÍ SLAVNOST A ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY 

- MŠ HLUBČICKÁ a  19.6. MŠ MIKULÁŠSKÁ 

  

 8.6 Sportovní akce 

 V zimním období absolvují děti, které mají zájem, lyžařský výcvik. Předškolní děti 

dostávají základy bruslení na Zimním stadionu  a plavání v předplaveckém výcviku v 

Plavecké škole v městských lázních v Krnově. Účastníme se také atletické olympiády, 

kterou pořádá SVČ Krnov nebo sportovních akcí fotbalového nebo florbalového oddílu. 

V MŠ mohou rodiče dětí přihlásit do Atletiky – základy sportování a atletických 

disciplín. 

9.   Prezentace mateřské školy  

Mateřská škola má webové stránky, které si sama aktualizuje. Dále se prezentuje 

články v místních novinách a ve vývěsce školy u vchodu do areálu školy. Každý rok 

připravujeme pro veřejnost den otevřených dveří, vystoupení v klubu seniorů a vítání 

nových občánků. Pravidelně probíhá prezentace naši MŠ na MěÚ, formou výstavy 

košů prací učitelek a dětí v období Vánoc a Velikonoc. 
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10. Zapojení MŠ do projektů: 

  

• Projekt  „Za novým poznáním IV.“ – OP JAK 

Od 1.9.2022 – 31.8.2024 byl pro MŠ Hlubčická schválen projekty MŠMT - OP JAK v 

celková výši dotace  635 987,- . Vzhledem k nutnosti personální podpory a zbývajícím 

finančním prostředkům, byla podána žádost o prodloužení projektu do 31.12.2024 – 

ze strany MŠMT bylo této žádosti vyhověno.  

 Z těchto zdrojů bylo tomto školním roce hrazeno zejména finanční zajištění práce 

chůvy k dvouletým dětem – MŠ Hlubčická, inovativní vzdělávání dětí – 32 hodin. 

 

   

 

• Zapojení MŠ do projektu MAP Krnovsko 

 

zapojení vedení školy do projektu a aktivní práce při tvorbě koncepce rozvoje školství 

v našem regionu zejména v oblasti předčtenářské gramotnosti.  

 

 
 

• Zapojení MŠ do projektu „Obědy do škol V.“   

Od 1.9.2023 byla  MŠ opět zapojena do dalšího projektu – Obědy do škol V.   

 

obědy pro děti z rodin pobírající dávky hmotné nouze. Do tohoto projektu byly v tomto 

školním roce podporovány 7 děti MŠ Hlubčická a tři děti MŠ Mikulášská, které využívaly 

bezplatného odebírání stravy.  

              

  

• EKOŠKOLA 

je mezinárodní vzdělávací program, jehož hlavním cílem je,snižování  ekologického 

dopadu školy, kde děti, rodiče i personál školy svým jednáním působí na životní 

prostředí a zlepšili tak prostředí ve škole a jejím okolí. V mateřské škole jsme do tohoto 

projektu vstoupili v roce 2014 jako pilotní MŠ v rámci celé republiky. 

V loňském školním roce jsme obhájili titul EKOŠKOLA  a získali jsme certifikaci Stříbrná 

cesta platnou na tříleté období  2022 -  červen 2026.                          
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11. Výsledky kontrolní činnosti 

V tomto školním roce neproběhly žádné kontroly 

12. Stížnosti na školu (i ŠJ)  
 

V tomto školním roce nebyla podána žádná stížnost vedení školy. Drobné nedostatky 

hlášené rodiči byly řešeny ihned na místě.  

 

13. Závěrečná ustanovení 

Vzhledem ke sloučení dvou organizací byla nastavena pravidla a organizace provozu 
tak, aby ředitelka MŠ měla přehled o aktuálním dění na obou školách a nadále se 
prohlubovalo pozitivní klima na obou pracovištích,  zvyšovaly se kolegiální vztahy a 
prestiž školy. 

 Zaměření a cíle na další školní rok se opakují, nastavují se stále nové cesty a metody 
k jejich naplňování. Edukační činnost školy bude i nadále probíhat v této vysoké 
profesionální a lidské kvalitě. 
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